

## Інформація про виконання районного бюджету за 2013 рік

У порівнянні з річним розрахунковим показником Міністерства фінансів загальний фонд районного бюджету за 2013 рік виконано на 100,7 відсотка. У порівнянні до затвердженого радою плану надходжень на 2013 рік виконання становить 94,7 відсотка.

Проти 2012 року обсяг доходів загального фонду збільшився на 1199,8 тис. грн. або на 9,4 відсотка.

Протягом 2013 року надходження доходів районного бюджету, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, склали 12718,7 тис. грн. Сума доходів, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, становила 166,2,0 тис. грн.

До загального фонду районного бюджету впродовж 2013 року надійшло 12884,9 тис. грн., що на 443,6 тис. грн. більше надходжень за 2012 рік.

Найбільшу питому вагу у структурі надходжень доходів до районного бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) за 2013 рік становив податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 99 відсотків від загальної суми надходжень. При плані на рік 13448,2 тис. грн. до бюджету отримано 12718,7 тис. грн.

За 2013 рік загальна сума надходжень до районного бюджету, без урахування міжбюджетних трансфертів, склала 16095,3 тис. грн., з яких доходи загального фонду становлять 12884,9 тис. грн., відповідно спеціального - 3210,4 тис. грн.

податку. Порівняно з аналогічним періодом 2012 року надходження збільшилися на 406,9 тис. грн. На це вплинуло поетапне зростання мінімальної заробітної плати (у грудні 2012 року - 1118 грн., січні 2013 року - 1047 грн., у грудні 2013 року - 1218 грн.) та зростання середньомісячної заробітної плати в галузях економіки.

Надходження податку на прибуток підприємств за 2013 рік становить 23,6 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року цей показник зменшився на 35,6 тис. грн.

У 2013 році районним бюджетом у повному обсязі отримано з державного бюджету дотацію вирівнювання у сумі 60110,8 тис. грн., додаткову дотацію на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів - 1648,2 тис. грн.

Загальна сума субвенцій, що надійшла до районного бюджету, склала 44601,68069 тис. грн., у тому числі: до загального фонду - 43530,59934 тис. грн., а саме: на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової дер-

жавної допомоги дітям, виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", надання пільг і субсидій населенню у сумі 42444,4776 тис. грн.; інші субвенції - 1086,12174 тис. грн.

до спеціального фонду - 1071,08135 тис. грн., а саме: на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 781,85519 тис. грн.; інші субвенції - 289,22616 тис. грн.

Протягом 2013 року обсяг проведених з районного бюджету видатків склав 123171,0 тис. грн. З цієї суми за рахунок коштів загального фонду використано 119639,8 тис. грн., та спеціального фонду - 3531,2 тис. грн.

Наявні ресурси районного бюджету спрямовувались, у першу чергу, на заробітну плату з нарахуваннями, інші соціальні випла-

ти, віднесені до захищених статей бюджету відповідно до статті 77 Бюджетного Кодексу України.

На утримання закладів соціально-культурного призначення спрямовано 38 відсотків обсягу видатків загального фонду районного бюджету або 42466,9 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2012 року на 2480,9 тис. грн.

Найбільшу питому вагу, тобто 34%, становлять видатки на утримання установ та проведення заходів у галузі «Освіта». На дану галузь спрямовано коштів у сумі 40975,7 тис. грн., що на 2025,0 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2012 року.

На галузь «Охорона здоров'я» спрямовано коштів у сумі 18224,9 тис. грн.

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 43547,5 тис. грн. або на 5127,4 тис. грн. більше, ніж за 2012 рік.

По установках культури проведені видатки становлять 3108,1 тис. грн., що на 303,7 тис. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2012 року.

На проведення заходів з фізичної культури і спорту спрямовано 368,4 тис. грн.

Для забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування (районної ради) спрямовано коштів у загальній сумі 792,1 тис. грн.

Аналізуючи виконання районного бюджету в розрізі напрямків використання коштів, необхідно, перш за все, відзначити пріоритетне їх спрямування на виплату заробітної плати з нарахуваннями, на що витрачено 54982,0 тис. грн., або на 1955,8 тис. грн. більше, ніж за 2012 рік.

На придбання продуктів харчування для потреб бюджетних установ та на забезпечення їх медикаментами спрямовано відповідно 1075,7 та 153,3 тис. грн. В загальному обсязі фінансування питома вага цих видатків становила 2,0 відсотка. Крім того, на придбання предметів і матеріалів та на надання послуг використано 1491,7 тис. грн.

На розрахунок за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплати комунальних послуг спрямовано 7015,4 тис. грн., що на 315,0 тис. грн. менше відповідного показника 2012 року.

По спеціальному фонду районного бюджету проведено видатків на загальну суму 4470,9 тис. грн.

**Ніна СУБОТЕНКО,**  
начальник управління фінансів райдержадміністрації

## Державна інспекція сільськогосподарства в Житомирській області інформує:

Відділ технічного нагляду, керуючись чинним законодавством, у 2013 році провів 27 перевірок господарств району. За їх результатами видано 16 приписів керівникам, заборонено експлуатацію 141 одиниці техніки. Зареєстровано, перереєстровано та знято з обліку 100 машин, атестовано та перереєстровано, видано посвідчень тракториста-машиніста 124 громадянам району.

Відділом насінневого контролю та охорони прав на сорти рослин проведено 7 планових перевірок, в ході яких керівникам вказано на недоліки дотримання сортових та посівних якостей насіння, сертифікації його та посівного матеріалу. Проведено польове інспектування на площі 2930 га.

Аналітиками інспекції з плану 820 насінневих проб перевірено 866. У 2014 році вже перевірено 101 пробу.

Просимо керівників сільськогосподарських підприємств усіх форм власності надати насінневі проби зерна та овочевих культур в лабораторію інспекції, адже майбутній урожай залежить від якості посівного матеріалу.

Відділом декларування сільськогосподарської продукції здійснено 21 перевірку щодо якості сільгосппродукції та її безпечності, достовірності поданих в інспекцію декларацій про наявні обсяги зберігання зерна, реалізації цукру. З метою ліквідації виявлених недоліків складено 21 припис щодо ведення складських документів на зерно, маркування цукру, несвоєчасне подання декларацій.

Нагадуємо, що керівники, бухгалтери сільськогосподарських підприємств усіх форм власності першого числа кожного місяця повинні подавати в інспекцію декларації на зерно і цукор.

Наша адреса: 13401, м. Андрушівка, вул. Попіля 1.

**Віктор ОЛЕКСЮК,**  
державний інспектор сільськогосподарства в Житомирській області

## КОЛИ ПРАЦЯ ПРИНОСИТЬ НАСОЛОДУ

*Кожен із нас іде життям своєю стежиною - омріяною, часом вистражданою, але тією, яку підказало серце. А як же інакше - праця повинна приносити насолоду, бути в радість. Тоді вона буде життєвим стимулом, надихатиме до нових висот, самовдосконалення. Цих принципів при виборі професії дотримувався і В. А. БЕГЛИЙ, який своє життя присвятив ветеринарії.*



Справа не проста, але цікава і потрібна - надавати медичну допомогу тваринам, котрі захворіли, цим самим дбати про здоров'я людей, що їх утримують і живуть поруч.

Василя Андрійовича Беглого добре знають в усіх селах району, особливо в його рідному Гальчині. До нього звертаються люди із своїми проблемами, бо знають, кожному дасть слушну пораду, допоможе.

Закінчивши у 1980 році Білоцерківський сільськогосподарський інститут та одержавши спеціальність ветлікаря, розпочав свою трудову діяльність старшим ветлікарем відділку с. Нехворощ колгоспу «Україна». Працював молодий спеціаліст з ентузіазмом, бо

самому було цікаво, на що здатний. Звісно, що авторитет і довіря приходять не самі по собі, їх потрібно завоювати не легкою працею.

Василю Андрійовичу не боялися доручати найвідповідальнішу справу, знали, не підведе, бо принциповий і відповідальний. У 1987 році його перевели головним лікарем Котівського міжгосподарського підприємства, пізніше обіймав таку ж посаду в колгоспі «Україна».

Потім В. А. Беглому запропонували перейти працювати лікарем-терапевтом в Андрушівське підприємство держветмедичини, а з 2001 року - завідувачем протиепізоотичним відділом. А тут ділянка роботи у нього була надто важлива, бо у багатогранній діяльності ветеринарної служби одне з провідних місць відводиться заходам з попередження захворювань тварин. Отож ситуацію мав тримати на контролі.

Трудився він і офіційним лікарем ковбасного цеху ПП «Гея» м. Андрувка, а з 2008 р. і по даний час, незважаючи на пенсійний вік,

очолює відділ з незаразних хвороб сільськогосподарських тварин районної лікарні ветеринарної медицини.

Цього чоловіка поважають в колективі за його щирю, товариську вдачу, постійну готовність прийти на допомогу в будь-яку пору доби або виконати свій професійний обов'язок. Всі цінують в ньому гарні людські якості - доброту, сумління, працелюбність і високий професіоналізм. Сил і натхнення додає Василю Андрійовичу ще й надійний його тил - у них чудова, дружна сім'я. І дружина Катерина Павлівна, яка, до речі, закінчила той же вуз, що й чоловік, і сини є його однодумцями, його гордістю. Старший Андрій працює начальником пожежної частини в Бердичеві, а менший Вадим - ветлікар. І цим пишається батько - працював його авторитет.

За добросовісний труд В. А. Беглого неодноразово нагороджували грамотами райдержадміністрації, управління ветеринарної медицини в Андрушівському районі. І це цілком заслужено.

Варто сказати й про те, що Василь Андрійович не зупиняється на досягнутому, він постійно працює над підвищенням свого фахового рівня, слідкує за усім новим, що з'являється в їх галузі. Це не заради власного авторитету, а задля справи, яка є змістом його життя.

**Валентина ВАСИЛЮК**

## Пенсійне забезпечення багатодітних матерів (батьків)

**З 1 січня 2014 року набрав чинності Закон України «Про внесення зміни до ст. 1 Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» щодо призначення пенсії батькам, які виховали п'ятеро і більше дітей.**

Пункт 8 ст. 1 вищезазначеного Закону України викладено в такій редакції:

- матерям, які народили п'ятеро і більше дітей та виховали їх до шестирічного віку. Якщо у разі смерті матері або позбавлення її батьківських прав виховання дітей до зазначеного віку здійснювалося батьком, право на пенсію за особливі заслуги

надається йому. При цьому враховуються діти, усиновлені в установленому законом порядку.

Пенсія за особливі заслуги перед Україною встановлюється органом виконавчої влади у сфері пенсійного забезпечення, обласною державною адміністрацією. Документи формує Управління Пенсійного фонду України, клопотання про призначення пенсії за особливі заслуги порушуються головою райдержадміністрації.

Пенсія за особливі заслуги встановлюється як надбавка до розміру пенсії, на яку має право особа згідно із законом, від 35 до 40 відсотків прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які

втратили працездатність.

Пенсія за особливі заслуги призначається за дати звернення, але не раніше дати набрання чинності положень Закону, що встановлює право на таку пенсію. Днем звернення вважається день прийому заяви з усіма необхідними документами. Якщо заява про встановлення пенсії за особливі заслуги надсилається поштою і при цьому подаються всі необхідні документи, то днем звернення вважається дата, вказана на поштовому штемпелі місця відправлення заяви. У разі, коли до заяви додані не всі необхідні документи, орган, що здійснює їх підготовку для встановлення пенсії за особливі заслу-

ги, повідомляє заявнику, які документи він повинен ще подати додатково. Якщо вони надійдуть не пізніше трьох місяців з дня повідомлення про необхідність подання додаткових документів, то днем звернення вважається день прийому або відправлення заяви про встановлення такої пенсії.

У разі смерті особи, яка мала право на пенсію за особливі заслуги, непрацездатні члени сім'ї померлого, зазначені в ст. 36 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», мають право на встановлення надбавок до пенсії у таких розмірах: за наявності одного непрацездатного члена сім'ї - 70%,

двох і більше - 90% надбавки до пенсії померлого гдувальника або надбавки до пенсії, що могла бути йому встановлена.

У разі виявлення помилкових чи неправдивих даних, на підставі яких було призначено пенсію за особливі заслуги, пенсіонер позбавляється призначеної пенсії. Її сума, виплачена пенсіонером надміру внаслідок зловживань з його боку, стягується у порядку, встановленому законом.

**Андрій ОЛІЙНИК,**  
провідний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації